

BÁNÁTI SPORT

A Comitetul Reg. FSSR hivatalos lapja :: A testedzés minden ágával foglalkozó sportujság

Előfizetési ár:
 Egész évre 225 Lei
 Fél évre 120 „
 Negyed évre 70 „

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
 Timisoara, Erzsébetváros Str. Feldioara (Kazinczy-utca) 6

A TÉLI SZEZONBAN MEGJE-
 LENIK HÉTFŐN DÉLELŐTT
 10 ÓRAKOR
 :: Egyes szám ára 3 Lei ::

A sport kulturmissziója.

Ha annalest ír az ember, valami szuggesztív csábítás ül a tollára, amellyel eltekint az ismert helyi krónikák fölött és az általánosságok nagy távlatos horizontjai felé lendít az emberi ént örök forradalmát: a gondolatot. Az élet megnyilvánulásának bármilyen relációjáról legyen is szó, mindenütt friss, aratást még nem látott mezők színeit bontja a fények leg- gazdagabb reflektora: a gondolat. Aki látó szemmel nyálábolja át az életmegnyilvánulások ezerféle változatát, pillanat alatt a gondolat jelentőségének csak megérezése s nem is meg- értése mellett biológiai ismeretek nélkül is meg- érti a gondolat székhelyének: a testnek je- lentőségét. A test kultuszának horderejét, így a gondolat struktúráján keresztül, ha si- került megéreztetnem, így konturokban talán már föl is építettem szerény cikkecském cél- kitűzését: a testedzés, illetve sport kultur- misszióját.

Nem akarom az »Ép testben ép lélek« joviális közmondást gerincnek ideállítani, hisz a köz- mondások is, amelyek a tradíciók súlyos rüsz- tungjában masiroztak a háboruba, a háboru hős halottai lettek. Ilyen labilis értékű, kényel- mes megállapítások helyett célszerűbb vázla- tosan rámutatni arra, hogy miben kulminált a sport kulturmissziója a háboru előtt, amikor a fejlődés és az emberi kultúra a fejlődés egy periódusának befejezéséhez közeledett. A fej- lődéstörténetben a római és görögkor virág- zásából átvett testedzés hatalmas tömeget terelt a versenynek arra a terére, ahol a verseny szó jelentősége függetlenítette magát a materializ- mus bilincseitől. A futás, birkózás, a torna, a futball és a sport többi ága az izmok felüdülé- sét jelentette, a lélek megedzését az egészség vi- rágzásában, amely testi és lelki kvalitások az- után tovább deviálódnak és munka ener- giává alakultak át. A munka szeretete, bírása és produktív megnyilvánulása jelentette azután az emberek és nemzetek súlyát a népek tár- sadalmában és nőtt olyan dimenziókra, melyet mindenkor a népek kulturájának légtalálób- b fok- mérőjéül lehetett elfogadni.

A nagy háboru fölindulása, mikor elkezdte kulturatemetését, maga alá gyúrta a kultúra minden velejáróját, így a sportéletet is. A ha- lottak, a rokkantak és bénák, gyászos ármá- diája került ki a férfi nemzedék világából, akik testük épségét, egészségüket vitték kény- szer tüzelőnek a tébolyult máglyára. A nagy kivánság tanyáján, mit a háboru után is élet- nek neveznek, ha az építő ijesztő parancso- lásán tétovázi a tekintet, újra a nagy cirkulus viciozust találja maga előtt: a kulturának kell felépíteni, amit lerombolt a kultúra.

A munka frázisokig hangoztatott mai nap- jaiban magától adódik az a megállapítás, hogy hol lehet megtalálni és honnan lehet táplálni a munka energiáit. Elsősorban arról a terü- letről, mely erkölcsi terep és ahol nem huzzák azt a sár felé a materiálizmus ballaszt-

jai. És én újra a sportot látom a reneszánszos területnek. Innen kell fölszínre hozni az ener- gia őseréjét, hogy ez az energia olyan karok- ban duzzadjon, mely nevelő izmokkal lendíti a csákányt és a kalapácsot.

Ez az elindulás a háboru nyomán támadt zsidbadtságban is nagyszerű ígérlet mindenütt. Ami lassuvá teszi egyelőre — ez is a háboru öröksége — az erkölcs detronizálása, az in- dulat uralma és a széthúzások átmeneti foly-

tatása, mely éknek erőlködik most még az egy cél felé huzók közé. A beteges rivalizálás egészséges versennyé tisztulása jelenti a vég- leges utat, amelyre most már hamarosan rá- talál a testkultúra, az emberi kultúra építő szövetsége.

Ez az állomás jelenti ma Temesvár éledő sportéletét is. Ez az út beteljesülése, ha a zök- kenőkön túl leszünk, hamarabb jelenti a kul- túra föltámadását, mint bármi!

Uitz (Ujlaki) Rezső bajnokrekorderünk önmagáról, tréningrendszeréről.

— Sikereinek titka: a munka, józan élet és a határtalan önbizalom. —

Uitz Rezső! Kevesen lehetnek, kik e nevet nem ismerik, hiszen az világszerte fogalom- má nőtte ki magát és mi bánátiak büszkén valljuk őt magunkénak, aki oly sok dicsőséget szerzett sportunknak. Neve egész Európát bejárta s most, hogy oly ritkán láthatjuk őt a diszkosz- körben megjelenni, felkerestük, hogy tőle egyet- mást megtudhassunk a diszkoszdobás titkáról, no meg saját magáról.

Rendkívüli szerénysége sajnos nem juttatott bennünket azok birtokába, miket személyéről szerettünk volna meglátni, annál szívesebben beszélgetett velünk a diszkoszról és annak ke- zeléséről:

»Alapgondolatom mindig az volt, hogy a spor- tolás az az eszköz, mely az ember testi és szel- lelemi képességeit egyformán a legmagasabb fokra emeli. Ép testben, ép lélek — mondja a közmondás — és ez teljességében igaz is. Ha csak tisztán a fizikai részét hasitanók ki a sportolásnak, úgy az közönséges durva dolog- gá alacsonyodna, de ha meg van az egyenrangu kapcsolat annak szellemi részével is, úgy az az egyént teljessé teszi.

Hogyan sportoljunk helyesen? A testet az erős munkára már kora ifjúságában kell szok- tatnunk, hogy a munka teljesítés magával az emberjelölttel nőjön. A munka sohasem okoz enerválást, ellenben a mértéktelen és helytelen életmód a fiatal embert testileg hamar tönkre teszi és ezáltal szellemi képességét is hátrá- nyosan befolyásolja.

Sokan tévesen azt hiszik, hogy az atlétizálás piszkos dolog. Helyes, de az utána való üditő lemosás tisztálkodás megszoktatja a fiatal em- bert a piszok megutálására és azt alaposan kerülni fogja.

Minden fiatal embernek a legmelegebben ajánlhatom tehát a sportolást — azt bármely formában is üzve, mert, ha emberré nővi ki magát, egészséges testtel fog rendelkezni, ami pedig a jó élet alapfeltétele. Mert a legkima- gaslóbb szellemi tehetség is korán pusztulhat el satnya testben, ez pedig kis munkával elke- rülhető.

Saját sikereimnek titka a munka, józan élet és határtalan önbiza-

lom. Legszívesebben atlétizálok és ebben ked- vencem a diszkosz. Szép és ravasz dolog a sti- lusilag tisztán dobott diszkosz és hogy mily ideális formák alakulnak egy diszkoszvetésnél mutatja, hogy már az ókor híres szobrászainak is kedvenc modelljük volt a diszkoszvető. A helyes tréning titka: do b n i, do b n i és do b n i, míg az atléta megtanulja a helyes erő beosztást párosítva a legnagyobb sebes- séggel, míg elsajátítja a diszkosz »felfekteté- sét«. A diszkoszvetőkből kerülnek azután ki a legjobb all-round atléták. Ilyenek voltak Sche- ridan, Dearborne, Duncan, Taipale.

Hogy versenyzésben is sikeresen szerepeljen egy atléta, sohase legyen az díjéhes és elé- gedjen meg 4—5 versennyel évenként, de ezek- ben azután elsőrangú eredménnyel.

Azok részére, akik őt még nem ismerik (fő- leg a fiatalabb generáció) közöljük életrajzá- nak fontosabb adatait. Már mint 16 éves gim- nazista 39 métereket hajigált. Később számtalanszor dobott tréningben 47 m-t. Versenyen azonban csodálatosan sohasem tudta formáját rendesen kidobni. Legjobb eredményei 47.98 (Charlottenburg 1913. július). Legjobb ver- seny eredménye 45.54 (magy. rekord 1913). Balkézelt 40.15 m-t, helyből 40.32 m-t (jobb), 33.88 (bal) dobott. Súlyt 13.86 (1919 Temesvár) ballal 11.20. Gerelyt 58.27 m-t do- bított (Charlottenburg 1913) balkézelt 46.29 (Te- mesvár) magasat. 160 m-t ugrott tréning nél- küül, távolba 6 métert, a 60 méteres futásban pedig Nagy Jancsit 3 méterrel verte egy meg- hívási versenyben (1913). Legjobb formában 1917-ben volt, de katonáskodása nem engedte versenyezni; a front mögött azonban így is 45—46 m. körül dobált felöltözve, ami 48 m-nek felel meg. Sebesülése után tréning nélkül 45 m-t dobott, 12.80 m-t sullyal és 52 m-t ge- rellyel (Komotauban Csehország).

Az utóbbi két évben családi körülményei visszatartották az intenzív sportolástól, de az alig 29 éves atléta eddigi eredményeit még jóval tulszárnyalhatja, ha pedig nem, úgy visz- szavonulásra gondol. A párisi olimpiászra azon- ban minden esetre komolyan készül.

A Hotel Ferdinandban

mindennap este 7 $\frac{1}{2}$ órá-
 tól 9 óráig az étteremben
 és 9 órától 1 óráig a
 kávéházban

Konstantinovits Muntyán
 elismert elsőrangú zenekara
 hangversenyez.

Zsilvölgyi Sportélet.

— Saját tudósítónktól. —

A zsilvölgyi bányavárosok fekvése nem nevezhető valami kedvezőnek, amennyiben meglehetősen távolesnek a főforgalmi vonalaktól. A legutóbbi évekig nem is volt említésre méltó sportélet egyikben sem, bár fiatalság dolgában nem nagyon állottak mögötte más bánáti- vagy erdélyi városoknak. 1919 óta annál örvendesebben indult meg a sportolás úgy Petrozsényben, Lupeniban, mint Vulcánban és fejlődésük oly rohamos, hogy a legkomolyabban kell foglalkoznunk vele és előretörésükben úgy véljük több nagy sportmultu város mellett fognak még elhaladni.

Máris több kiváló atlétával rendelkeznek, akik sok versenyen szorították ki a helyezésekről az öregebb sportrókákat, a mind inkább fejlődő football csapataik pedig nem egy meleg napot szereztek már Arad és Temesvár viharezett együtteseinek is.

Hogy a sport ily rohamosan fejlődhetett, azt köszönhetik azoknak az áldozatkész mecénásoknak, akik belátták, hogy ebből elsősorban ők fognak hasznot élvezni, amennyiben azok, akik erős szellemi és fizikai munka után a sportolásnak is szentelhetnek némi időt, ezután csak felfrissülhetnek, tehát munkájukat annál nagyobb életkedvvel folytathatják. Sokat nyertek azután azokkal, akik mostanában kerültek le és tapasztalataikat értékesítve irányítják a sport ügyét (mint pl.: Spolarits Imre és Litz József). (Szerk.)

A Vulcani S. C.-ről néhány adatot az alábbiakban közlünk:

Alakult 1919-ben. Az egyesület színe: piros-fehér. 1922-ben játszott 26 mérkőzést, ebből nyert 12, vesztett 7, eldöntetlen 7. Adott 53, kapott 32 gólt. 1922-ben a legértékesebb eredményei:

Kinizsi ellen veszt 0:4 (0:1), T. Mures ellen eld. 1:1 (1:0), AAC ellen veszt 0:1 (0:1), Jiul AC. ellen győz 1:0 (0:0), AAC ellen veszt 1:2 (1:1), Camp ellen győz 2:1 (0:1) (bajn.), Dévai MTK ellen győz 4:0 (3:0) és 3:0, Camp ellen győz 4:0 (2:0) és 1:0 (bajn.), Jiul AC ellen győz 3:0 (1:0), AMTE ellen eld. 3:3 (2:1) (bajn.), Mikelaka ellen győz 11:0 (5:0) (bajn.), ATE ellen eld. 0:0 és 2:1 (bajn.)

Atlétái közül Vass Albert (legjobb gerelyeredménye 45.89 m.), az all-round tehetség Barabás (rudugrásban 294 cm., helyből magasugrásban 136 cm., magasugrásban 168 cm., távolugrás 623 cm., 110 m. gátfutás 19 mp.), Márton pedig a hosszútávu versenyeken ért el

orsz. viszonylatban kitünő eredményeket. Birkózi közül a többszörös orsz. könnyűsúlyu bajnok Tusz, továbbá Privalcsek, Sztanyek, Berinda oly erők, akikkel szemben teljesen nyílt a küzdelem.

A tavaszi szezonra az atléták nagy ambícióval készülnek. A tribün építésének munkálatait már megkezdték. Hossza 36 m. lesz, 10 páholylyal és cca 400 ülőhellyel. Nagyszerű öltöző helyiségek, fürdőkabinok, vízvezeték, villanyvilágítás stb. Májusra teljesen elkészül, amikor 2 napos ünnepélyen — melyen Carol trónörökös is részt fog venni — az ország egyik legszebb pályáját adjuk át nemes hivatásának.

Spolarits Imre.

Külföldi eredmények.

Wien. I. oszt. bajnokság: Vienna—Amateur 4:3 (2:2), WAF—WSC 2:1 (0:0), Hertha—WAC 3:1 (0:0). II. oszt. bajn.: Donau—Gersthofer 3:1, Bewegung—Cricketter 3:1. Barátságos: Simmering—Wacker 2:2, Floridsdorf—Slovan 2:1.

Budapest. Kupaselejtezők: BEAC—TTC 2:1, »33-as«—NSC 4:1, Zugló—MAC 1:1, MAFC—Postás 1:1. Barátságos: MTK—III. ker. 1:1, FTC—BTC 2:1, Vasas—Ékszerész 2:0, UTSE—VAC 1:0, Törekvés—KAOE 4:1, Zugló—BAK 7:2.

München. Fürth—Bayern 5:0, Wacker—Eintracht 4:4.

Berlin. Berlin—Leipzig városközi 1:0.

London. Tottenham—Manchester U. 4:0, Chareton—Preston N. E. 1:0.

Zürich. I. Fellov—St. Gallen 4:1.

Zágráb. Penkala—Viktoria 3:1, Sparta—Makabi 5:0, Viktoria—Illyria 1:0, Concordia—Sparta 4:0. A bajnokságban a HASK van az élen, utána Concordia, Gradjansky, Illyria és Sparta következnek.

Barcelona. S. C. Barcelona—Rapid (Wien) 4:3. Előző napon a Rapid 4:0-ra győzött. UTE (Bpest)—SC. Európa 7:1. Másnap 3:1. 35 ezer főnyi közönség. Gólokat Kósa (2) és Priboj lőtték.

A tura.

Bedő és az Unirea Wetzjerje beszélgetnek. Bedő »huzza« Wetzert:

»Nem is mentek ti komám olasz turára... csak ámitjátok a világot...«

»No majd meglátod« — mérgelődik Wetzjer.

»Mentek, mentek, de legfeljebb a prefekturára...«

SÉTA AZ ATLÉTIKÁBAN.

4. A KALAPÁCSVETÉS.

Eme alig kultivált sportág elnevezése talán kissé helytelen, mert a laikus méltán csodálkozhat, mikor egy repülő kalapács helyett egy drótüstököt maga után vonzó golyót láthat a levegőbe hajtani. Tulajdonképeni formája nincs megjelölve, bár idők folyamán a mai alakja alakult ki: egy a súlygolyónál valamivel kisebb ólomgolyó, melyet egy hozzá rögzített vastag zongorahur fajtájú drót segítségével röpitünk a levegőbe.

A kalapács súlya legalább $7\frac{1}{4}$ kg, hossza 122 cm. Hajítása egy 213 cm átmérőjű körböltörténik. A súlydobásnak megfelelő szabályok irányadók.

Nem tartozik a népszerű sportágak közé. Hatalmas erőt és testsúlyt, oszlop lábakat, nyugodtságot, önbizalmat és rendkívül nagy gyorsaságot igényel. Elsajátítása hosszú időt, sőt több évet követel, éppen azért csak kevesen kultiválják.

Az egyfordulattal való dobásban J. S. Mitschel (Amerika) ért el szép eredményeket 15.22 m. majd honfitársa Flanagan, aki a kettős fordu-

latu rendszert honosította meg, 51.92 méterre javította a világrekordot. A kaliforniai J. Plaw már három fordulós rendszerrel győzte le elődjét, míg M. Mac Grath (57.10) majd Pat Ryan végleg kitörölte a stockholmi olimpiádon elődei névsorát a világrekorderek listájából. A világrekordot Pat Ryan tartja 57.77 m-vel. A román rekord 39.80 (Bodea, Universitatea).

A kalapácsvetés technikájának öt stádiumát lehet megkülönböztetni: 1. A kalapácsfej felett való pörgetése. 2. A fej feletti pörgetés és kihajítás helyből. 3. A fej feletti pörgetés és kihajítás egy fordulattal. 4. Ugyanaz két fordulattal. 5. Ugyanaz 3 fordulattal.

Legelfogadottabb a két fordulatu rendszer. A forgás jobbról letről — balra felfelé történik.

Eleinte csak a kalapács forgatását kell gyakorolni forgás nélkül. Óriási gyakorlat kívánatik ahhoz, hogy valaki a nagy sebesség közben eltalálja azt a pillanatot, midőn erejét koncentrálni ki kell engedni a kalapácsot úgy, hogy egyensúlyát ne veszítse el, mely szintén egyike a főtényezőknél.

EGYESÜLETI ÉLET

Kadima és a Vulkáni S. C. évi közgyűlései.

A Kadima III. rendes közgyűlése élénk részvétel mellett folyt le dr. Löffler Géza elnök vezetése mellett. Több napirendre tűzött kérdés elintézése után megejtették Rotbart Jakab korelnök vezetése mellett a tisztikar választása. Elnök: Bródi Lajos (aki díjtalanul telket bocsájtott rendelkezésére az egyesületnek pályacéljára). Üv. elnök: dr. Szücs Andor, főtktár: dr. Schmidl Armand, alelnökök: Schultz A. és Márton Zs. Ügyész: dr. Weisz A. Titkárok: Feldmann B. és Gross D. Jegyző: Kaufteil D. és Steiner B., football intéző: Reichenberg Aladár, pénztárnokok: Weisz A., Latter A., Philip A., ellenőrök: Eisler B., Frankovits M. szakoszt. intéző. Sportigazgató: Verő Adolf, tennisz szakoszt. vez.: Dusanek Antal, uszó szakoszt. vez.: Singer György, birkózó szakoszt. vez.: Weinberger István.

Az egyesület jelenleg mintegy 500 tagot számlál.

Vulkáni S. C. Elnök: Lugosy István bányagazgató. Alelnökök: Deák Lajos (ügyvezető) és Kosztela Ferenc. Titkár: Barabás János. Jegyző: Peck Lajos. Gazda: Karácsonyi Károly. Pénztárnok: Lukács János. Ellenőrök: Fuchs Mór és Rosenthal Armin. Fegy. biz. elnök: Csaszlova Ignác. Futballszakoszt. vezető: Berkovits Mór. Atlétika: Popescu Traian. Birkózó szakoszt. vez.: Deák Lajos. Mindennemű levelezéshez hozzáintéző. (Cime: Vulcan, Szénszállító hivatal). Tennisz: Fekete János. Téli sport: Rotter Antal. Ifj. intéző: Mihucz János. Futballtréner: Mézner István. Atl. tréner: Spolarits Imre.

BIRKÓZÁS

A tréner. A birkózás a legdemokratikusabb sportág.

Az amatőr-tréner tervszerűen vezetett munkája csak akkor jár teljes és kielégítő eredménnyel, ha a tréner maga körül a legpéldásabb »f e g y e l m e t« megeremti.

Éppen ezért a birkózó trénernek a rögtöni büntetés jogával is rendelkeznie kell.

Különösen szükséges ez a birkózásnál, ahol éppen a rendelkezésre álló nagy fizikai erők fegyelmezetlensége különös károkat okozhat egymásnak.

Miután a birkózás az összes sportágak legdemokratikusabbja, — hiszen igazán csak itt kerül test-test ellen — nyilvánvaló, hogy itt a legszükségesebb az egyesek közötti különbségek kiküszöbölése.

Igy a különböző társadalmi állásu emberek megtanulják egymást tisztelni és szeretetteljesen kezelni.

Ez főleg a munkáscapatoknál tapasztalható.

Nevelő klubomon, — a bpesti M. T. K-n — kívül csak a munkáscapatoknál láttam hasonló szeretetet egymás iránt és igaz tiszteletet a trénerrel szemben.

Meg is volt még mindig az eredménye. Pedig ha tekintetbe vesszük, hogy a munkáscapatok tagjai — főleg régebben, testi erejük legjavát a reggeltől-estig tartó nehéz fizikai munkában adták ki — csak akkor tudjuk becsületes és céltudatos tevékenységüket igazán megbecsülni. Nem tévesztendő ezzel kapcsolatosan szem elől az a körülmény sem, hogy a nehéz fizikai munkát végző munkás élelmézeése sem volt mindenkor annyira a végzett munkának megfelelő, mint lennie kellett volna.

Ezt tekintve elfogadhatják tőlem a munkáscapatok tréneri jóakaratu szerény tanácsomat,

Football-czipőbőrök

legjobb minőségben beszerezhetők

Grünwald, Spitzer & Co. cégénél

HIREK.

A Kadima S. E.-hez intézendő levelek dr. Schmidl Armand ügyvéd, főtitkár címére: (Str. Dragalina, Deák-utca 3., I. em.) küldendők.

„Szemüveget a bírónak!“ Beszerezhető Chmura optikusnál.

Schaffier és Braun (MTK) hír szerint a bécsi Hakoahhoz »szerződtek« le.

Ha szép akar lenni, használjon MIA-cremet. Kapható: Dr. Kovács gyógyszer-tárában, Timisoara-Gyár.

A városközi mérkőzéseket rendszeresíteni akarják. Az Aradi AC. elnökségétől egy sportbelileg értékes eszme megvalósításának megkezdett munkálatairól ad hirt aradi laptársunk. Károly trónörökös védnöksége alatt egy örökös ezüstlabda-vándordíjat óhajtanak alapítani, melyért Románia összes városai játszanának. A játérendszer kiesési lenne, mely szerint egy csapat 2 vereség után nem vehetne részt a további küzdelemben. Ha ez a gyönyörű terv tényleg mielőbb megvalósulna, úgy az ország futballgócpontjainak vetélkedése a fejlődést nagy arányokban mozdítaná elő s futballsportunkról tiszta képet nyerhetnénk.

Sportfelszerelés kapható a Linoleumnál. Sportegyesületeknek kedvezmény.

A Magyar Olympiai Bizottság a párisi olimpiászi előkészületeire 30 milliót kért a kormánytól.

Az aranykupa elveszett Jugoszlávia számára, mert nem Woodward labdával játszottak. Kaphatók Linoleumnál.

A Szegedi AC is olasz turán van. Rómában eddig két mérkőzést játszott Róma válogatottjaival. Első napon 5:2 győzelmet aratott, másnap 0:5 súlyos vereséget szenvedett a legjobb magyar vidéki csapat.

Férfinék erőt, nőnek szépséget ad a »DIANA« sósborszesz.

Kadima rendkívüli közgyűlést tart folyó hó 18-án délelőtt 11 órakor, előzőleg választmányi gyűlés 10 órakor.

Partea oficială.

(Pentru cele publicate în partea oficială este responsabil Secretarul regi nal.)

Subcomitetul Regional Timisoara.

In legătură cu ofertele de asigurare a membrilor activi ai grupărilor, C. R. invită societățile să facă aceasta singure cu societățile de asigurare, urmând ca comitetul să de tot concursul său moral.

In vederea formării unui antrenor bun și expert C. R. a luat hotărârea de a esmite un amator la antolimpiada din Goteborg. In acest scop invită pe cei doritori a se anunța în scris comitetului.

Cu scopul de a cimentea legăturile dintre C. R. și conducătorii societăților s'a hotărât aranjarea unor conveniri colegiale in cadrele unei mese comune. Prima convenire va avea loc la 24. Februarie a. c. seara. Societățile sunt invitate a trimite cât mai mulți membrii la acea sa convenire. Se vor trimite și invitări speciale.

Se invită societățile din provincie să numească pentru campionatele de football-asociație a le provinciei Timisoara. Termenul de numire până la 25. Februarie a. e. Numirele se pot face indiferent că sunt afiliate sau nu cu obligamentul, cã timpul cel mai scurt vor cere afilierea (cari nu au cerut-o) forme în regulă.

Ce mai bună echipă din provincie la anul viitor sportiv va intra în cat. II. din Timisoara.

Ing. I. Victor Viad V. Murarescu
presedinte. sec etat.

Subcomisiunea Olimpica.

Se invită societățile să și trimita un reprezentant cu depline puteri la proxima ședința din 20. crt cu scopul de a debate chestiuni privitoare la concurenți olimpici, ce se vor anunța conform circulariei până la Februarie 15.

Se cooptează in subcomisiune ca antrenori-amatori Dr. Eugen Belu, Rudolf Uitz, Ioan Bukovinszky, Ioan Frențiu, Ioan Szednicsek, Traian Iancu, Ferdinand Kleiser, Maior în pensiune Bener și Andor Káldori, Dr. Ioan Lindner.

Intrucât Domnii amintiți primesc aceasta delegație sunt rugați să participe la proxima ședința din 20 crt. care se va ține în Cafenana Palace (sata mică) orele 8 seara.

Selecționarea concurenților olimpici se face pe ziua de 22. Aprilie a. c.

Adolf Verő Murarescu Iosif Petrik
prese inte. secretar reg. referent.

Subcomisiunea de football.

Cerere de a modifica programul de football inaintată de S. S. Vulturii nu a rezolvat o în merit ci invită S. S. Vulturii să se intelegă in alt termen cu S. S. Chinezul in privința matchului din 25. Martie cu observarea. că nu se poate trece peste data de 13. Mai. In caz că nu se pot intelege să se prezinte ambele societății la proxima ședința (23. Febr. orele 6½ Palace) prin delegați, când S. F. va fixa ziua definitiv.

Matchul de la 11. Martie se joacă în Timisoara pe Arena Patria.

In caz că societățile vor conveni într-un termen fix in cadrele programului, vor anunța in scris până la proxima ședință.

DI. Dr. Augustin Maior se delegă a pregăti programul de football al echipelor școalelor medii. Programul se va intocmi astfel, că să se termine până la 6. Mai. In acest scop va lua contact cu secretarul regional pentru a se informa mai precis.

DI. Rudolf Révész se încredințează cu alcătuirea programului de football pentru tineri și I. b.

Se invită societățile din Timisoara a numi pentru campionatele din tineri și luptele pentru premiul federației cu echipele I. b.

Termenul de numire este până la 1. Martie a. c.

Dr. Zeitler V. Murarescu M. Ostoia
sec. reg.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

Bánáti Sport olvasó Arad. 1. A párisi olimpiász esélyeiről még korai beszélni. Az atléták közül Uitznak s a fejlődés zenitjén álló Dávidnak előlegezhetjük bizalmunkat eredményes szereplésre. 2. A göteborgi olimpiászon Románia részvétele még kétséges. 3. Legjobb rövidtávfutóink: 100 méteren Steinfeld(Hakoah), Péter (KAC), Zimmermann (TAC), Nagy János (TAC), Schiller (AAC); 200 méteren: Péter (KAC), Steinfeld (Hakoah), Zimmermann (TAC); 400 méteren: Steinfeld (Hakoah) klaszszisa ma egyedül álló, utána Nemes (Univ.) és Schiller (AAC) a legjobbak. 4. A legkiválóbb középtávifutóink: Kozovits (TAC), Schwelengraber (AAC), Bukovinszky (TAC).

NYILTÉR.*)

A »Bánáti Sport« tek. szerkesztőségének Timisoara.

A Bánáti Sport jan. 29-én megjelent 5. számában felhívtam sötétben bujkáló orvtámadóimat, hogy ugyanezen lap legközelebbi számában magukat megnevezzék s rágalmakat nyiltan, férfiasan mondják a szemembe. Mindez elmaradt. Ennek dacára sikerült a támadót felfedeznem, mégpedig volt egyesületem, az ESE régebbi pénztári ellenőre személyében, aki anakidején a pénztári könyveket felülvizsgálta és saját névalírásával ismerte el azoknak helyességét és hiánytalanságát. Jelen alkalommal nem óhajtok bővebb polémiát provokálni, mindössze az engem alaptalanul megrágalmazók szives tudomására hozom, hogy ellenük a törvényes eljárást folyamatba helyeztem s jogos követeléseimért az ESE elleni visszkeresetet is egyuttal megindítottam.

Tisztelettel

Grell János.

*) Az e rovatban közöltékért a szerkesztőség felelősséget nem vállal.

Alapította: Dr. ADAMOV DUSÁN
Főszerkesztő:
BR. GUDENUS LEÓ
Szerkesztésért és kiadásért felel:
ORMAY OTTÓ

hogy saját embereiket aránylag kevésbé kelene izommunkát illetőleg kézbevenni, mint más csapatoknál. Ugyis pótlást talál a munkáscsapat céltudatos, csendes és komoly munkájával az esetleges veszteségért.

E sorok írója tervbe vette az összes »dolgozó« csoportok személyes meglátogatását, mely alkalommal az egyes trénekekkel megbeszélést óhajtana tartani — a heti közös tréningeket illetőleg. Azt hiszem mindenütt szives fogadtatásban lesz része.

Nimród.

A »Vasas« vándordíjat a MAC nyerte.

Légsúly: 1. Magyar Armin (BAK). 2. Kleer Sándor (MTE). 3. Magyar Róbert (Vasas).

Pehelysúly: 1. Skerlecz Gyula (MTE). 2. Bock Miklós (MTK). 3. Harmath István (MTE).

Könnyűsúly: 1. Szántó Árpád (MAC). 2. Matura Mihály (MTE). 3. Keresztes Lajos (Husiparos).

Középsúly: 1. Faragó István (BAK). 2. Meiszter István (Törekvés). 3. Frankovics Ignác (Husiparos).

Nagyközsúly: 1. Miskey Árpád (MAC). 2. Varga Béla dr. (MAC). 3. Bükki Béla (Husiparos).

Nehézsúly: 1. Badovecz Rajmond (FTC). 2. Deák Imre (MAC). 3. Grünwald Lajos (MAC).



Arad vivósportja ma vezetőserepet játszik az országban. A többi városoknál nagy visszaesés mutatkozik eme igazán nemes és férfias sportágban. Ujabbán legintenzívebben a Glória CFR foglalkozik a vivással. Mint vendégek keresik fel a Zrinyi-utcában jól felszerelt vivótermét az AAC, AMTE és ATE vivói. Ugy a Gloria CFR, mint a többi vivók mestere Virgilio Pellegrini, a Nedo-Nadi világbajnok volt tréningtársa.

Pellegrini Virgilio mester iskolája több házi-versenyt rendezett a közel multban, melyen főleg az ifju generáció szerepelt nagy sikerrel. Alant közöljük azok vivóinak névsorát.

Hölgyek: Morariu Livia és Sidi, Jogu Agnita, Steinhübel Zoltánné, Demian Babi a Gloria CFR tagjai.

Növendékek: Ambrus Madi, Stern Olga, Braun Margit, Maidt Ica. — Reich Gyurka, Weininger Pista, Weinberger Pista, Austerveil K., Hesch B., Delizotti K., Markovici T., Rasburg M., Spiro Gy., Gellért P., Éles, Sinenberg S.

Férfi vivók a Gloria CFR-ben: Dr. Nichi Lázár, Demian Aurel, Bodea György, Avramescu Ovidin, Markovici Ovidin, Delean János, dr. Krausz József, Bratescu Jenő, Roth Fülöp.

AMTE vivói: Schuller József, Kovács László.

AAC vivói: Dr. Gabos Jenő, Kauten Lajos, Meer Imre, Höffler Ernő, Rezes J.

Rendezzünk sportkiállítást.

Nem mindennapi ideát vetett szőnyegre nagyváradi laptársunk a Sportélet, amikor a sport-propaganda eddig még alig használt formáját a sportkiállítások rendezését ajánlja.

Készséggel karoljuk fel e helyes eszmét és a magunk részéről fel is hívjuk itt a bánáti sportegyesületeket és sportembereket, akiknek birtokában nagyszámu és értékes sport-trofea van mint pl.: érmek, vándordíjak, zászlók, jelvények, fényképfelvételek és más sportvontkozásu dolgok, melyeket gyönyörűen csoportosítva nagyszerű kiállítást lehetne belőlük rendezni, minek elsősorban rendkívüli erkölcsi sikere lenne és már propaganda szempontjából is feltétlen szükséges, másrészt anyagi jövedelme egy alapítandó vándordíj alapjaira lenne fordítható. A kiállítás rendezését vállalja a Bánáti Sport és az erre vonatkozó szives megkereséseket szerkesztőségünk örömmel fogadja.

KLEIN & NAFTALY TIMISOARA
Józsefváros, Bulev. Berthelot (Kossuth Lajos-utca) 13
Olcsó versenyen kívüli árak
Naponta ujdonságok érkeznek
Nagy rakter női divaterukban

MAXIMILIAN WEINBERGERfűszer-, festék- és
gyarmatárak engros

Timișoara III., Bulev. Carol 52.

80 baniért felelősséggel köszörüljük
DOBOS, TIMIȘOARA**TEMESI AGRÁR TAKARÉK-
PÉNZTÁR RÉSZV.-TÁRS.
TIMIȘOARA - TEMESVÁR**TELEFON:
6, 14-66.LEGJOBB SZABÁSÚ
ELEGANSURI INGEK
FEHÉRNEMŰEK ÉS
URI DIVATCIKKEK
LEGNAGYOBB VÁ-
LASZTÉKA**PAPP
GABORNÁL**
BELVÁROS, MERCY-U. 6
TELEFON 175.*Láncgyár R. T.*
*Timisoara***Szerszámgépek : Kovácsfuvók**
a fém- és vasipar részére**Faragó Sándor, mérnök**
Timișoara, IV, Str. Gen. Foch (Fröbl-u) 32**KOHN ÉS FIA**
Textiláru - nagykereskedés
FIMIȘOARA I.Szt.-György-tér (Seminarpalais)
Telef. 15-30 Alapítva 1833. Telef. 15-30**Export - Import** Timișoara II.
üzletek lebonyolítása. Coronini - tér
Ügynökségi iroda
Pavlovits Sándor 9**„BALKAN IMPEX“**Balkán Export Import
Részvénytársaság
TimișoaraNemzetközi szállítási
vállalat**Gerstmayer & Denhof**

Timișoara

I., Strada V. Alexandrie 8. II.
— Interurban: Telefon 958. —Rendszeres gyűjtőforgalom, Német-,
Ausztria-, Cseh-, Olasz-, Magyaror-
szágból fix díjtételek mellett. Kép-
viselve a Continens minden nagyobb
városában.**Klein, Dénes és Társa**

Cégtulajdonos: KLEIN DÁVID

textiláru
nagykereskedés**Timișoara****„Lloydul“ Român általános biztosító r.-t.**
TIMIȘOARA, Strada Eugen de Savoya (Jenő herceg-u.) 13, saját ház. :: Telefon 18-72.Legelőnyösebb feltételek :: Kar-
tellen kívül :: Élet-, baleset-, tűz-,
szállítmány-, betörés- és utipod-
gyász-biztosítások.**Montag Testvérek gabonacég**Fiókok: Bucurest, Wien, Brassó
Timisoara.

Telefon: 1081 és 1086 Telefon: 1081 és 1086

FLEISCHMANN volt Lunzer-
féle étteremKitünő ételek **Sportemberek**
és italok **találkozó helye****A. Zamfirescu**Bonbor- és Biscuitgyár R.-T. Timișoara.
Legfinomabb készítményei elvitathatatlanul a
jelenkor legkedveltebb édességei!
A bukaresti törzsgyár kiváló csokoládétermé-
kei állandóan raktáron.**Herma-
cipőt**még atléták
sem képesek
elszakítani!Gyári áron a
legolcsóbban
vásárolhat**Schojbert**

divatruházában, Timișoara - Fabric a Paclier (Fő-utca)

„Unio“ Bank- és Váltóüzlet
:: Részvénytársaság ::
TELEFON 12-08, 12-03.

Az Első Temesvári Takarékpénztár R.-T. affiliációja.

Legnagyobb
raktár szezon-
ujdonságokban
gyári áron**HELIOS**művirág- és dísz-
toll-
gyárban
LÖFFLER-PALOTA

LEGMEGBIZHATÓBB

Béautók „TICHY“minden időben olcsó
díjtétel mellett**AUTÓGARAGE**
Telefon: 11-26, 7-84**„IRIS“ Autógarage R. T.**Béautók, autójavítások olcsón és garancia mellett.
TIMIȘOARA, Begabalsor. Telefon 15-61LLOYD BANK ÉS
KERESKEDELMI
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
TIMIȘOARA — TEMESVÁRTELEFON
900 és
990.**ÁLTALÁNOS BANK**
ÉS VÁLTÓÜZLET Telefon
RÉSZV.-TÁRSASÁG 930**ZSÁK** Havas Dezső
SINEG
KÖTÉLÁRU Timișoara
Telefon 12-74